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íå ìîæåò áûòü ïðåäñòàâëåíî â âèäå ñóììû íåñêîëüêèõ ïîñëåäîâà-

òåëüíûõ íå÷¼òíûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë.
2. Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî ÷èñåë íàäî âûáðàòü èç ìíîæåñòâà 100!, 101!, 102!, 103!, . . . , 200!,
÷òîáû èõ ïðîèçâåäåíèå áûëî êâàäðàòîì?
3. Ó Àíòîíà è Ô¼äîðà áûëè äâå ïîëîæèòåëüíûå äðîáè. Óìíûé Ô¼äîð ïåðåìíîæèë ýòè äðîáè.
Ãëóïûé Àíòîí èõ ñëîæèë: ÷èñëèòåëü ñ ÷èñëèòåëåì, à çíàìåíàòåëü ñî çíàìåíàòåëåì. Çàìå÷àòåëüíûé
Êèðèëë çàìåòèë, ÷òî ó íèõ ïîëó÷èëèñü îäèíàêîâûå ÷èñëà. Äîêàæèòå, ÷òî îäíà èç äðîáåé áûëà íå
áîëüøå åäèíèöû, à äðóãàÿ íå ìåíüøå.
4. Íàòóðàëüíûå x è y òàêîâû, ÷òî

x

x2 + z2
=

y

y2 + z2

è ÷èñëî x2 + y2 + z2 � ïðîñòîå. Äîêàæèòå, ÷òî x = y.
5. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ëþáîãî íàòóðàëüíîãî n ñóùåñòâóþò äâà n-çíà÷íûõ ÷èñëà È, Ã òàêèõ, ÷òî
(4n-çíà÷íîå) ÷èñëî ÈÃÃÈ ÿâëÿåòñÿ òî÷íûì êóáîì.
6. Ðåøèòå â íàòóðàëüíûõ ÷èñëàõ óðàâíåíèå: m! + n! = mn.
7. Íàçîâåì óïîðÿäî÷åííóþ ïàðó öåëûõ ÷èñåë (u, v) ïèöóíäñêîé, åñëè ñóùåñòâóþò íàòóðàëüíîå n è
öåëûå (íå îáÿçàòåëüíî ðàçëè÷íûå) x1, x2, . . . , xn òàêèå, ÷òî x
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n = v.
Íàéäèòå êîëè÷åñòâî ïèöóíäñêèõ ïàð (u, v), â êîòîðûõ 1 6 u, v 6 2012.


